



По факту обнаружения трупа новорожденного ребенка в мусорном контейнере возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по факту обнаружения в городе Муром трупа новорожденного ребенка возбуждено уголовное дело по ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

По версии следствия, 13 сентября 2020 года мужчина в мусорном контейнере в одном из районов Мурома обнаружил труп новорожденного ребенка с признаками переохлаждения.

Следователь СК России совместно со следователем-криминалистом незамедлительно выехали на место происшествия, произвели осмотр, опросили очевидцев происшествия.

В настоящее время по уголовному делу назначены судебно-медицинские экспертизы по установлению причин смерти ребенка, а также оперативными службами ведется поиск матери новорожденного.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1499674>